

PONDELOK 06/10/2008

Náš jazykový týždeň sa začal v pondelok, 6. októbra 2008. Išli sme do školy na 7:45, a začali sme robiť projekt o Slovensku, ktorý nám zabral 5 hodín. Skončili sme o 12:05.

Náš projekt sa skladá zo 4 tém o základných informáciách o našej krajine. Mohli sme využívať internet a tiež sme hľadali mapy a obrázky. V prvej téme sme zosumarizovali hlavné geografické body. Písali sme o prírode, klíme, populácii a náboženstve. Opísali sme hory, skaly, lúky či rieky. Potom sme rozoberali ročné obdobia: jar, leto, jeseň, zima. Taktiež sme sa zmienili o slovenských menšinách.



V druhom bode sme diskutovali o politickom systéme v našej republike.

Poinformovali sme spolužiakov o dôležitosti parlamentu či vlády. Rozprávali sme o prezidentovi, predsedovi vlády, primátoroch a ministroch.

V tretej časti sme prezentovali najvýznamnejšie pamiatky a historické udalosti. Zaujali nás dve

osobnosti:

Ludovít Štúr – kodifikátor jazyka, spisovateľ, politik a revolucionár.

Juraj Jánošík – veľmi známy zbojník, ktorý bohatým bral a chudobným dával. Bol to národný hrdina, ktorý bol nakoniec obesený.

V poslednej téme sme uvažovali o vzdelávacom systéme. Vysvetľovali sme hlavné rozdiely medzi jednotlivými stupňami vzdelávania. Na konci vyučovania sme obhajovali jednotlivé projekty. Bol to skvelý deň.



UTOROK 07/10/2008

V utorok sme robili projekt o **Veľkej Británii**. Profesorka nám dala anglické časopisy a knihy, kde sme našli potrebné informácie. Dostali sme aj inštrukcie, ako máme projekt urobiť. Hľadali sme tieto veci:

- **geografia**
- **jedlo**
- **voľný čas**
- **šport**
- **inštitúcie**
- **školský systém**
- **politický systém**
- **regióny.**



Najťažšie bolo hľadanie informácií o geografii, pretože v časopisoch nič nebolo, tak sme boli nervózne. Potom nám profesorka dala knihu. Najskôr sme si mysleli, že tá kniha nie je veľmi dobrá a zaujímavá, ale nakoniec sme s ňou boli spokojní. Na druhej strane, nemali sme žiadny problém s hľadaním informácií o jedle, pretože sme mohli ísť na internet.

V našej skupine sme boli iba tri, pretože dve dievčatá neboli v škole. Preto sme mali viac práce na našom projekte ako ostatné skupiny. Naše projekty sme prezentovali na poslednej hodine.

Páčilo sa nám robiť tento projekt, pretože sme pracovali spolu a mohli sme viac komunikovať. Chceli by sme robiť viac takýchto projektov.



Adriana Micháľková a Ivana Tichá

STREDA 08/10/2008

V stredu sme boli na výlete v Žiline, kde sme navštívili Anglické bilingválne gymnázium. Taktiež sme sa zúčastnili anglickej hodiny s pravým anglickým vyučujúcim, ktorý bol veľmi zábavný a boli sme prekvapení, že sme rozumeli všetkému. Ďalej sme boli na hodine anglickej literatúry, kde študenti čítali knihu s názvom Lord of the Flies od William Golding. A našou poslednou hodinou bola ekonomika. Táto hodina bola pre nás veľmi ťažká, pretože študenti používali odborné výrazy. Ale keď sme niečo nerozumeli, boli veľmi milí a vysvetlili nám to. Bolo to veľmi zaujímavé, zažili sme veľa zábavy, spoznali sme nové vyučovacie metódy, slovíčka, školu, ktorá je odlišná od našej Obchodnej akadémie a stretli sme veľa milých ľudí... Páčilo sa nám to!



ŠTVRTOK 09/10/2008

Ako náhle sme prišli do školy, nasmerovali nás do malej triedy – nie do našej, v ktorej sa obyčajne učíme, a ostali sme tam počas celého vyučovania. Už predtým sme plánovali pozrieť si jeden dobrý film inšpirovaný knihou od **Charlotte Brontëovej** s názvom **Jana Eyrová**, takže hneď ako sme prišli do tejto triedy, chalani hneď išli priniesť školský videorekordér s televíziou. Naša učiteľka nám povedala, aby sme dávali pozor a snažili sa zapísať si hlavné body z filmu. Film bol celkom zaujímavý a pozerali sme ho zhruba 3 vyučovacie hodiny. Keď skončil film, mali sme ešte chvíľu voľného času do konca vyučovania, takže sme robili nejaké anglické cvičenia. Skončili sme školu o dvanástej a šli sme domov. To je asi všetko zo štvrtku jazykového týždňa.



PIATOK 10/10/2008

V piatok sme išli do Trenčína na City University. Bola tam prednáška o ich škole. Bolo to zaujímavé a stretli sme veľa študentov. Na tejto škole môžete študovať manažment. Tento systém je podobný ako systém na našich univerzitách. Tiež sme navštívili knižnicu, kde bolo veľa anglických kníh, časopisov a počítače.

Pred začatím prvého semestra, musíme prejsť 6 levelmi z anglickej gramatiky. Navštívili sme jednu hodinu v 6. leveli a myslíme si, že to nebolo také ťažké. Po tomto programe sme išli nakupovať do obchodného centra a potom domov.



Bola to veľmi zaujímavá prednáška a mali sme pekný deň.



Marika Reváková, Romana Salamová, Martina Oharková, Erika Kostelanská